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答えは４ページ

小数のわり算

小数のわり算 その１

（基本）

リボン 2.4m の代金は 72 円でした。

このリボン 1m のねだんはいくらでしょう。

①（　）にあてはまる数を書いて，数直線図を完成させ，

式を書きましょう。

（　　　）

（　　　）

②次の□にあてはまる数を書いて，答えを求めましょう。

㋐ (　　　　　) ㋑ (　　　　　) ㋒ (　　　　　)

㋓ (　　　　　) ㋔ (　　　　　)

式（ ）

（m）

2

（円）
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0
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72 ÷ 2.4

720÷ ＝

＝

× ×
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㋔

答え（　　　　　　　　）



2

答えは４ページ

第５章 小数のわり算

小数のわり算 その１

2 長さ 1.3m の木のぼうの重さは 9.1kg です。

この木のぼう 1m の重さは何 kg でしょう。

式（ ）

答え（ ）

（m）

1

重さ

長さ

0

（kg）

0 （　　　)

（　　　)

① （　)にあてはまる数を書いて，数直線図を完成させ，

式を書きましょう。

② 次の□にあてはまる数を書いて，答えを求めましょう。

1.3 9.1 13

×

×

㋐

㋑

㋒

㋐ (　　　　　) ㋑ (　　　　　) ㋒ (　　　　　)
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第５章 小数のわり算

小数のわり算 その１

筆算で計算しましょう。

① 46÷2.3

③ 182÷3.5

⑤ 114÷7.6

② 57÷1.9

④ 55÷2.2

⑥ 354÷5.9
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第５章 小数のわり算

小数のわり算 その１

筆算で計算しましょう。

① 60÷0.8

③ 18÷0.6

⑤ 24÷0.4

② 3÷0.2

④ 79÷0.1

⑥ 51÷0.3
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